
květen 2025
Zpravodaj obce Ostřešany

Ve školce nám hezky bylo,
moc vzpomínek navždy zbylo.
Měli jsme se všichni rádi,
zůstaneme kamarádi.

Mateřšká škola

Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
máme tady jaro v plném proudu a s ním i další vydání zpravodaje.

Josef Vodrážka, Váš starosta

Loňské investiční akce se osvědčily, semafory na křižovatce po 
třech seřízeních intervalů plní svoji funkci na výbornou. V druhé 
polovině května proběhne kolaudace 1. etapy opravy průtahu 
silnice od Dražkovic na Tuněchody. Za zdržením jsou nejasnosti 
ohledně pozemků pod stavbou. Následně Vás seznámíme s 
definitivním vyúčtováním obou akcí. Druhá etapa opravy průtahu 
obcí (od křižovatky k hasičárně) je naplánována na letní 
prázdniny. Žádáme Vás o trpělivost, stavba s sebou přinese 
nezbytná dopravní omezení. 
Oba nově osazené měřiče rychlosti zaznamenávají celodenní 
statistiky provozu, čísla jsou velice zajímavá. Společně 
s magistrátem města Pardubic plánujeme postihování řidičů, kteří 
nerespektují omezení rychlosti při průjezdu naší obcí. Vzhledem 
ke zmírnění dopravních problémů v okolí školy zvažujeme nutnost 
realizace projektu „Zklidnění prostoru u ZŠ Ostřešany“, situaci 
nadále monitorujeme.    
Dopravy se týká i právě realizovaná akce. Jsme rádi, že Správa a 
údržba a silnic Pardubické kraje (SÚS PK) provedla opravu jízdního 
pruhu od hřiště AFK směrem nahoru ke křižovatce. 
My máme opravený povrch mlatové cesty od kapličky směrem 
k rybníkům. 
Nadále připravujeme výstavbu chodníku a splaškové kanalizace 
do Ostřešánek.
V období letních prázdnin budeme realizovat osazení fotovoltaiky 
na budovách OÚ a ZŠ. Plechová střecha budovy obecního úřadu 
projde před výše uvedenou akcí nutnou opravou.
Místní energetická koncepce (MEK) a energetický akční plán obce 
bude brzy ze strany dodavatelské firmy definitivně dokončen a 
připraven k využití.

Přeji Vám hodně jarního sluníčka a pohodové dny.

Rozlučte se kluci, holky, 
už je tady konec školky.
Na vás starší šesti let,
čeká nový školní svět.

Prázdniny se kvapem blíží, a tak bych se ráda zmínila o 
některých zajímavých akcích, činnostech a aktivitách, které 
proběhly a které na nás ještě do konce školního roku 
čekají. 
Do mateřské školy bylo na tento školní rok zapsáno 54 
dětí, z toho 19 dětí předškolních, 12 dětí ve věku 4-5 let a 
23 dětí ve věku 3-4 let. Od roku 2019 jsou děti rozděleny 
do tří tříd.  
Celý rok pracujeme podle školního vzdělávacího programu 
s názvem „ROK V MŠ“,
kde klademe důraz především na poznatky o přírodě živé i 
neživé, na vytváření kladného vztahu k přírodě a její 
ochraně. Ve spolupráci s „EKOCENTREM PALETA“ jsme pro 
děti připravili několik zajímavých programů. Děti získaly 
spoustu poznatků o přírodě, vyzkoušely 
si aktivity z různých oblastí – didaktické, pohybové, 
pracovní a výtvarné, badatelské apod.  
Dále spolupracujeme s „MALOU TECHNICKOU 
UNIVERZITOU“, kde děti s lektorkou a kamarády vzájemně 
komunikovaly, učily se samostatnosti, odpovědnosti, 
respektovat druhé, podřídit, ale i prosadit se ve skupině. 
Děti přicházely s velkým množstvím otázek a nápadů, 
rozvíjela se u nich kreativita, tvořivost a fantazie.
 



Co nás ještě čeká?
22. 5. k nám již tradičně zavítá výtvarnice paní Třísková s 
dílničkami, děti budou tentokrát zdobit bavlněné 
baťůžky.
Nemůžeme zapomenout na slavnostní „Rozloučení s 
předškoláky spojené s pasováním“ ve spolupráci s 
rodiči. S budoucími prvňáčky se rozloučíme, jak se sluší 
a patří. 
Od 23. 5. se nejstarší děti zúčastní plaveckého výcviku v 
Chrudimi. Pomocí vhodných her se pozvolna naučí 
základům plavání, vyzkouší skluzavky, tobogán a 
zaplavou si ve velkém bazénu. 
Na školní výlet se tentokrát vydáme do „Pohádkové 
zahrady“ v Pardubicích a druhý výlet plánujeme 11. 
června objednaným autobusem do chrudimských lesů 
na „Podhůru“.
25. 5. přivítáme naše nejmenší na „Vítání občánků“.

Za MŠ napsala Jana Dvořáková

Programy s názvem „stavitel 
města, stavitel mostů a sta-
vitel věží“ sklidily velký ús-
pěch. 
Děti mohly dle zájmu navště-
vovat kroužek angličtiny, „ši-
kovné ručičky“, „bejby tane-
ční“ a školičku sportu“.
 

Mezi nejoblíbenější jarní tradice 
v naší školce patří velikonoční oslava 
v parku „HLEDÁME VELIKONOČNÍ VA-
JÍČKO“, jarní putování k řece Chrudi-
mce „VYNÁŠENÍ PANÍ ZIMY A VÍTÁNÍ 
JARA“, „ČARODĚJNICKÉ DOPOLEDNE“ 
ve spolupráci s panem Prokůpkem, 
Kazdou, Hanušem, s paní Plíškovou a 
s manželi Novotnými. Pro děti přichy-
stali spoustu legrace, soutěží, odměn 
a opékání buřtíků ve strašidelném 
kotli. 
 
26. 4. jsme se se staršími dětmi 
zúčastnili místní kulturní akce „Pose-
zení se seniory“, obohatili kulturní 
program a navodili slavnostní atmo-
sféru. 
 

Velmi pozitivní zkušenost máme již několik let s loutkoherečkou 
p. Margitou Vinklárkovou „Pohádky víly srdíčkové“. Její humorné 
pohádky sklízely u dětí veliký úspěch. Také k nám zavítal Krejčík 
Honza s dopravní pohádkou „Cestou necestou“ se špetkou 
ponaučení, ždibcem moudrosti, hrstkou písniček a kopcem 
legrace. Zábavná divadelní představení „V říši skřítků, víl a obrů“, 
„Jak vodník Bublina pořádal v rybníčku soutěž“ nám přijeli zahrát 
„Pernštejni“.
Nesmím také zapomenout na zajímavé vyprávění a ukázku 
výcviku dravců a sov na školní zahradě.
 

A na závěr tohoto příspěvku bych chtěla již tradičně poděkovat 
všem rodičům, kteří se aktivně zapojovali do chodu a veškerých 
činností v MŠ. V dnešní uspěchané době si této nezištné pomoci 
obzvlášť velmi ceníme.
Velké díky patří manželům Novotným za finanční dar na Vánoce 
pro naše dětičky ze školky.
 

Hezké a příjemné prázdniny plné sluníčka přejí děti a učitelky 
z mateřské školy.

 

Základní škola
Milí žáci, rodiče a spoluobčané,
školní rok 2024/2025 se pomalu chýlí ke svému konci a já bych 
Vás touto cestou ráda pozdravila a představila Vám některé 
školní aktivity, které jsme již realizovali nebo které nás během 
května a června ještě čekají.
 

Při rozsvěcení vánočního stromu jsme s dětmi zazpívali koledy i 
moderní vánoční písně. Pro navození předvánoční pohody jsme 
pro rodiče a naše spoluobčany připravili vánoční kavárnu. 
V kavárničce bylo možné ochutnat cukroví, které děti napekly za 
asistence svých učitelek.
 V září jsme přivítali 14 prvňáčků a poklidili Ostřešany v rámci 

akce Ukliďme Česko. Na podzim proběhlo tradiční Dýňobraní a 
strašení na školní zahradě. Naši nejmladší se vydali do Muzea 
loutkářských kultur v Chrudimi a starší děti se zapojily do 
programu Mít tak pejska.
 Během podzimní a zimní sezóny jsme byli s dětmi opakovaně 
bruslit na pardubickém kluzišti. Bruslení se dětem moc líbilo, a i 
úplní začátečníci udělali velké pokroky. V listopadu se uskutečnil 
lampionový průvod kolem rybníků s přivítáním sv. Martina na 
školní zahradě.
 

V lednu se v Olešnici v Or-
lických horách uskutečnila zi-
mní škola v přírodě s lyžař-
ským výcvikem pod vedením 
instruktorky Nikoly Plíškové. 
Všichni malí lyžaři zvládli 
závěrečný závodní slalom bez 
pádu a ve skvělém čase.
 



Abychom děti během zimního období co nejvíce motivovali 
k pohybu, pozvali jsme na únorové hodiny tělesné výchovy 
fotbalového trenéra, pana Jana Uhlíře. Tělocvik pod jeho 
vedením děti moc bavil a s chutí se zapojovali i do netradičních 
sportovních aktivit.

Kamila Rychterová, ředitelka školy

V letošním roce jsme se poprvé zapojili i do masopustního veselí. 
Průvod v čele s Laufrem (panem učitelem Davidem Poukarem) a 
krásnou dívkou (panem starostou) by mohl směle konkurovat 
tradičním masopustním obchůzkám na Hlinecku. Rádi se do této 
akce zapojíme i příští rok. Na začátku dubna proběhl zápis dětí do 1. ročníku. Podle počtu 

přihlášek počítáme ve školním roce 2025/2026 se 17 prvňáčky. 
Jejich třídní paní učitelkou bude Mgr. Petra Dvořáková. Ve škole 
tak příští rok budeme mít skoro 70 žáků.

Duben patřil veliko-
nočním zvykům (letošní 
maxi pomlázka pana 
Zahradníka měřila 4 m 
a 5 cm), ukázce dravců, 
pálení čarodějnic a fot-
balovému turnaji Mc-
Donald´s Cup v Pardu-
bicích.

Kompletní fotogalerii, aktuality a další informace naleznete na 
webových stránkách www.zsostresany.cz 
V závěru příspěvku bych ráda poděkovala obci, rodičům a 
přátelům školy za spolupráci a podporu. 

Za celou školu zdraví a krásné jarní dny plné pohody přeje  

Kamila Rychterová, ředitelka školy

Ztráta sluchu nemusí znamenat ztrátu kontaktu se světem

Ztráta sluchu nemusí znamenat konec komunikace. Organizace 
Tichý svět, o.p.s. nabízí lidem se sluchovým postižením nácvik 
odezírání, díky kterému se naučí číst ze rtů a mimiky obličeje. 
Navíc poskytuje poradenství, pomoc s výběrem kompenzačních 
a zvláštních pomůcek, podporu v překonávání bariér v důsledku 
sluchové ztráty či při vyřizování úředních záležitostí. 
 

Poskytované služby jsou přizpůsobeny individuálním potřebám 
každého klienta, včetně seniorů, kteří se kromě ztráty sluchu 
často potýkají s osamělostí či obtížemi při práci s moderními 
technologiemi. Konzultace jsou poskytovány zdarma v kanceláři 
na uvedené adrese nebo v terénu, a to v celém Pardubickém 
kraji.
 
 Kontakt pro více informací: 

Bc. Tereza Pospíšilová
Tichý svět, o.p.s.

Masarykovo náměstí 1544, 530 02 Pardubice | www.tichysvet.cz
e-mail: tereza.pospisilova@tichysvet.cz | mobil: 702 167 010

 
 

Vážení a milí spoluobčané,
jménem kulturní komise bych ráda zavzpomínala na 
uskutečněné akce v předešlých měsících. 
 

Kulturní komise

V pátek 15. listopadu 2024 se v sále Obecního domu Ostřešany 
konala ochutnávka vín pořádaná panem Oldřichem Bujnochem. 
K ochutnání bylo 11 druhů vín a k nim vybrané delikatesy jako 
například domácí paštika, řízečky nebo sýry. Účast byla poměrně 
hojná, přišlo kolem osmdesáti lidí.  
 V neděli 24. listopadu 2024 jsme v zasedací místnosti Obecního 
domu v Ostřešanech přivítali sedm nových občánků Ostřešan. 
 

V obecním domě byla od 25. do 30. listopadu 2024 k vidění 
tradiční výstava ručních prací. V letošním roce své výrobky 
představilo 9 vystavujících. K vidění byla například mýdla, ručně 
dělané věnce a vánoční dekorace, vánoční ozdoby, svíčky, 
malované talíře a nádobí, broušené skleněné lahve nebo kale-
ndář s fotkami obce Ostřešany. Dále jako každý rok byly na vý-
stavě dva betlémy a k tomu letos přibyla ještě jedna scéna – 
zabíjačka. Taktéž jsme si mohli prohlédnout model 
pozorovatelny civilní obrany, která se nachází v Mikulovicích. 
Moc děkujeme všem zúčastněným za zapůjčení výrobků a těšíme 
se na případnou spolupráci v příštím roce.
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Výstava ručních prací byla zakončená rozsvícením vánočního 
stromu 30. listopadu. Už od 14 hodin se mohly děti zúčastnit 
dílniček, které se konaly v sále obecního domu. Od 15 hodin pak 
v sále probíhal jarmark výrobků. Byla zde i malá kavárna, kterou 
provozovala základní škola. V 16 hodin předvedly své vystoupení 
děti ze ZŠ a MŠ Ostřešany. Po sedmnácté hodině, když odjel 
autobus, došlo na samotné rozsvícení stromu a k následnému 
ohňostroji. Po celou dobu programu se návštěvníci mohli zahřát 
horkými nápoji, klobásou anebo v novém stánku zakoupit 
trdelník a další občerstvení.
 
 

V obecní restauraci byly k zakoupení alko i nealko nápoje a škola 
zde připravila malou kavárničku s tradičními masopustními 
koblihami. Do průvodu nám zahrála skvělá kapela, která později 
hrála i před obecním úřadem. Moc děkujeme všem zúčastněným 
– pohostinným občanům, u kterých jsme se mohli s průvodem 
zastavit a občerstvit, kapele, lidem v maskách, kteří s námi šli 
průvodem i všem, kteří se jen zastavili před obecním úřadem 
na dobrý oběd.
 
 

2. prosince v sále Obecního domu Ostřešany pořádal sbor 
dobrovolných hasičů ve spolupráci s kulturní komisí a obecním 
úřadem Ostřešany mikulášskou nadílku. Nejdřív děti přišel 
pobavit kouzelník a poté se ukázali Mikuláš s čertem a andělem, 
aby zhodnotili, které děti byly zlobivé a které ne. Letos asi byly 
všechny nadmíru hodné, žádné si čert ve svém pytli do pekla 
neodnesl. Za básničku a za dobré chování každé dostalo balíček 
s dobrotami. Celkem se za Mikulášem a jeho pomocníky přišlo 
podívat 85 dětí.
 
 
7. prosince kulturní komise ve spolupráci s obcí uspořádala 
v pořadí již 6. obecní ples. K dispozici byl fotokoutek, občerstvení 
zajišťoval catering, skvěle zahrála kapela Bylo nás 5 a nechyběla 
ani bohatá tombola.
 
 
17. prosince se konal adventní koncert v naší kapličce. Na 
koncertu vystoupily děti ze ZŠ a MŠ Ostřešany a zpěváci 
Magdalena Lisá a Martin Beran. Jako každý rok byla atmosféra 
koncertu kouzelná. Kaple byla svátečně vyzdobena a osvětlena 
spoustou svící. Před kaplí bylo připraveno občerstvení na zahřátí 
– punč, grog, čaj i svařák. Také byl k vidění dřevěný betlém, který 
celou vánoční atmosféru dokresloval. 
 
 

První akcí letošního roku byl masopustní průvod, a to v sobotu 8. 
března. Tato tradice byla obnovena po pravděpodobně více než 
60 letech. Před obecním úřadem své zabijačkové výrobky 
prodávali pracovníci Zemědělského družstva Rosice u Chrasti. 
Zároveň předváděli i ukázku zpracování některých výrobků. 
V nabídce byla například dršťková, zabijačkový guláš, ovar nebo 
zabijačková polévka.  
 
 

5. dubna k nám zavítal cestovatel a potápěč Jindřich Böhm, který 
vyprávěl o svém poutavém dobrodružství, kdy se potápěl na 
severu Baltického moře k vraku lodi Estonia.
 
 
26. dubna jsme pořádali jarní setkání seniorů. Program byl 
bohatý. Jako první předvedli vystoupení děti z MŠ Ostřešany. 
Dále pan Vít Valihrach z vinařství pod Kumstátem společně 
s manželkou uspořádali degustaci 12 vín. Mezi jednotlivými 
vzorky vín hrála živá kapela a po skončení degustace hrála 
k poslechu a tanci až do šesti hodin večer. Bohužel, účast nebyla 
letos nejhojnější – zúčastnilo se pouze 42 občanů. 
 
 
A prozatím poslední uskutečněnou akcí je divadlo s Annou 
Polívkovou, které se uskutečnilo 12. května v sále obecního 
domu. Návštěvnost byla vysoká. Doufáme, že si všichni diváci 
tuto bláznivou komedii užili.
 
 Na závěr děkuji všem členům kulturní komise, dobrovolníkům a 
ostatním spolkům za jejich pomoc při organizaci kulturních akcí.
 
 

Za kulturní komisi Kristýna Erösová
 
 

Plánované akce
25. 5. 2025 vítání občánků
31. 5. 2025 dětský den
4. 10. 2025 stezka odvahy
29. 11. 2025 rozsvícení vánočního stromu
1. 12. 2025 mikulášská nadílka

Může dojít k drobné změně v datech konání. O dalších 
akcích Vás budeme informovat prostřednictvím webu, 
sociálních sítí, rozhlasu a nástěnek.



Vážení spoluobčané,
rád bych vás letos opět seznámil s tím, co se děje v našem 
Rybářském spolku v Ostřešanech. 
 

V posledních letech se populace nutrií výrazně rozšířila podél 
vodních toků i na území naší obce, kde způsobuje škody na 
zemědělských plodinách, a především na březích potoků a 
rybníků. Jejich nory vytvářejí erozi břehů a následné vývraty 
stromů. Dále narušuje přirozené biotopy původních živočichů. 
Nutrie je navíc přenašečem různých nemocí, a proto její regulace 
patří mezi důležité úkoly našeho mysliveckého hospodaření. 
 

Rybářský spolek Ostřešany

Letošní rok jsme odstartovali v březnu 
výroční členskou schůzí a v dubnu jsme se 
pustili do brigády v areálu rybníků, kde 
jsme uklidili, připravili III. rybník na 
napuštění a o dalším víkendu jsme měli 
jarní výlov.  
 Dne 18. dubna jsme hostili I. kolo vesnické ligy, kde jsme obsadili 
3. místo. Rybářskou sezónu pro naše členy jsme zahájili o veli-
konočním víkendu.  
 

O týden později, 14. června, proběhne už 3. ročník charitativních 
závodů „Crazy háčky“. Výtěžek ze závodů půjde Karolínce.  
 Na 9. srpna plánujeme pouťové rybářské závody dvojic v lovu 
kaprů a 12. září se můžete těšit na tradiční posvícenské rybářské 
závody.  
 

A nakonec – v sobotu 18. října Vás zveme do obecního domu na 
zábavu, kde nám k tanci a poslechu zahraje kapela „Chorus“. 
Přijďte se pobavit! 
 

V sobotu 7. června chystáme dětské rybářské závody, po nichž 
bude následovat noční chytání pro naše členy.  
 

Za rybářský spolek
hospodář Josef Havlíček

Myslivecký spolek Ostřešany
Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vás touto cestou informoval o činnosti a 
aktivitách Mysliveckého spolku Ostřešany. 
 V uplynulém období jsme se věnovali nejen 

údržbě mysliveckých zařízení a ochraně 
drobné zvěře, ale také činnostem, které 
mají významný dopad na místní 
ekosystém. Jednou z našich priorit je 
aktivní tlumení nepůvodních invazních 
druhů, zejména nutrie říční (Myocastor 
coypus). Tento hlodavec pochází z Jižní 
Ameriky a byl k nám zavlečen kvůli 
kožešinovému chovu.  
 Zhruba od 70. let 20. století se v přírodě začaly objevovat nutrie 

uniklé ze zajetí a po roce 2000 začaly vytvářet v některých 
oblastech i polodivoké populace. Převážný výskyt spadá do 
teplejších nížin středních a východních Čech, Moravy a Slezska.  
 

Podstatnou roli v naší činnosti hraje také pravidelná péče o zvěř. 
V zimních měsících jsme v týdenních periodách zajišťovali 
přikrmování vhodnými krmivy, abychom zvěři ulehčili přežití v 
období nouze. Pravidelně doplňujeme a udržujeme napajedla a 
soliska, která jsou důležitá nejen v letních měsících. Při sklízení 
plodin spolupracujeme se zemědělci, monitorujeme porosty a 
provádíme preventivní zásahy pro záchranu srnčat a dalších 
živočichů. Součástí naší práce je také součinnost s Policií ČR při 
dopravních nehodách, kdy dojde v naší honitbě ke srážce se 
zvěří.  
 V následujících měsících nás čeká obnova a údržba mysliveckých 
zařízení, jako jsou zásypy, posedy a kazatelny. I nadále budeme 
rozvíjet spolupráci s místními zemědělci a mládeží, a to jak 
prostřednictvím základní školy, tak i v rámci nově fungujícího 
všestranného dětského kroužku. Věříme, že osvěta o užitečnosti 
myslivosti, ochraně přírody a udržitelném soužití člověka s 
krajinou je nedílnou součástí moderní myslivosti. 
 Na závěr bychom rádi poděkovali obecnímu úřadu, místním 
spolkům a všem, kteří se podílejí na činnosti našeho spolku, ať 
už účastí na tradičním Mysliveckém večeru, brigádách v honitbě 
nebo jakoukoli formou pomoci a podpory. Vaší přízně si velmi 
vážíme a těšíme se na následující myslivecký hospodářský rok 
plný úcty k přírodě a mysliveckým tradicím. 
 Za myslivecký spolek

Miroslav Hoferica, člen MS Ostřešany

Military klub Ostřešany
Vážení občané, 
dovolte mi vás informovat o aktivitách Military klubu Ostřešany.  
 Naší největší letošní akcí bylo zahájení 
sezóny spojené s tradičním pálením 
čarodějnic, které proběhlo ve dnech 26. 4. 
- 27. 4. 2025. Návštěvníci si letos mohli 
prohlédnout velké množství vojenské 
historické techniky včetně BVP „Bouře“, 
jejíž příjezd byl realizován za podpory 
Pardubického kraje.  
 Pro děti nechyběla tradiční 

razítkovací soutěž pod 
dohledem skvělé čarodějnice 
Vendulky a paní kořenářky. Dále 
návštěvníci měli možnost 
shlédnout rytířské souboje s 
hraným příběhem „S husity 
zpátky do minulosti“, opět díky 
podpoře Pardubického kraje. 
Sobotní program byl zakončen 
pálením čarodějnice, opékáním 
buřtů a posezením s kytarou. 
Počasí nám přálo a díky tomu
 



nás navštívilo velké množství návštěvníků ze všech koutů naší 
republiky (cca 400 dospělých a 185 dětí).  
 

Nadcházející akce
17.-18. května 
14.-15. června (sraz veteránů)
12.-13. července
23.-24. srpna 
21. září („Světla nad bunkry“ - noční prohlídky pozorovatelny)

V těchto uvedených termínech se k nám můžete přijít 
podívat. Budou probíhat tradiční komentované prohlídky s 
průvodcem, a i něco navíc. 

Za Military klub Ostřešany 
Vít Hlaváček

Přípravka AFK Ostřešany
Jak si vedou fotbalové přípravky AFK Ostřešany v pokračující 
sezoně 2024/2025?
 Letos je to už sedm let, co se rozjel kolotoč zvaný fotbalová 
přípravka AFK Ostřešany. Děti nám dorůstají a my trenéři se 
pomalu rozhodujeme, jaké bude další směrování těch 
nejstarších, kteří by měli od letošního podzimu přestoupit do 
kategorie mladších žáků. Zatím se nám daří držet dvě kategorie, 
dětí mladších devíti let v rámci kategorie U9, o které se zdatně 
stará trenér Tomáš Křapka za asistence Standy Holečka. Oba 
zdatně integrují do týmu i mladší děti a se zlepšenými výkony 
přichází i výsledky. Naše mladší přípravka si poradila hned 
v prvním jarním zápase soutěže okresního přeboru na hřišti 
Slovany Pardubice a nastřílela soupeři úctyhodných dvacet gólů. 
V rámci zimní přípravy se naše U9 zúčastnila halových turnajů ve 
Chvaleticích a Moravanech.  
 

 na základě zlepšených výkonů a uspokojivých výsledků 
v podzimní části soutěže. Mezi ty patří šest vítězství a jen dvě 
prohry. Těší nás zlepšení v koncovce a vysoký počet vstřelených 
gólů především v zápasech s FK Pardubice B, se Starým 
Mateřovem a Slovany Pardubice je toho důkazem. Během zimní 
přestávky se naše starší přípravka účastnila halového turnaje 
v Moravanech, kde se v těžké konkurenci neztratila. V pokračující 
jarní soutěži okresního přeboru si naši borci zatím poradili na 
hřišti šikovných dívek z FK Pardubice a doma s Paramem 
Pardubice. Podlehli jen v zápase s Rosicemi, ale věříme v další 
zlepšené výkony v dalších několika zápasech, které je do konce 
této sezony ještě čekají. 
 Tuto fotbalovou sezonu ukončíme koncem června společným 
setkání nás trenérů, dětí a rodičů kde jinde, než na našem 
milovaném hřišti AFK a budeme již vyhlížet sezonu novou, která, 
doufejme, přinese minimálně stejnou dávku radosti během 
společně strávených chvil u ostřešanského mládežnického 
fotbalu. Děkujeme vedení klubu, jakým způsobem se stará o 
kvalitu hrací plochy a zázemí.
 

Starší děti v kategorii U11 vedou nadále trenéři Filip Hanuš, Josef 
Vodrážka a Lukáš Krema, kteří byli nominováni pro jarní sezonu 
 

Za trenérský tým přípravek AFK Ostřešany 
Lukáš Krema

AFK Ostřešany
Vážení spoluobčané a sportovní příznivci,
dovolte mi, abych Vás informoval o činnosti našeho spolku.
 V podzimní části sezony 2024/25 fotbalové III. třídy Pardubického 
okresu se naše mužstvo umístilo ve druhé polovině tabulky.
 V sobotu 23. 11. 2024 se uskutečnila v klubovně AFK Výroční 
členská schůze spolku. Tím byl uzavřen rok 2024, kdy klub AFK 
Ostřešany oslavil 100 let od svého vzniku.
 Začátkem roku 2025 zahájilo mužstvo přípravu na jarní část 
fotbalové sezony. Na konci ledna vstoupili naši hráči do 
tradičního fotbalového turnaje o Dřenický zimní pohár, který se 
konal v areálu PAMAKA na Hůrkách. V turnaji jsme obsadili 5. 
místo.
 V pátek 7. 3. se uskutečnil v sále Obecního domu v Ostřešanech 
sportovní ples AFK, kde byla účast vysoká. K tanci a poslechu 
zahrála hudební skupina Chorus. Návštěvníky plesu byla 
kvitována bohatá tombola a kvalitní občerstvení. Organizátorům 
plesu patří velké poděkování.
 O víkendu 22.-23. 3. začala jarní část naší fotbalové sezony. 
V současné době, tj. k 12. 5., patří našemu mužstvu po 
odehraném 21. kole v tabulce III. třídy 7. místo. V jarní části jsme 
zatím 4x zvítězili, 2x remizovali a 2x prohráli. Ve vyrovnaném 
středu tabulky je od 5. do 10. místa rozdíl pouhých 6 bodů. 
Věříme, že naši hráči se na konci soutěže umístí v horní části 
tabulky.
 Ve středu 30. 4. se uskutečnilo v areálu AFK pálení čarodějnic. 
Účast dětí s doprovodem byla vysoká a každé dítě dostalo od 
klubu párek k opékání a nápoj zdarma. Obci Ostřešany patří 
poděkování za přípravu vatry.
 V sobotu 24. 5. se od 15:00 hodin uskuteční v klubovně AFK (na 
hřišti) výroční členská schůze spolku.
 V sobotu 31. 5. nás čeká v areálu AFK oslava dětského dne, který 
bude pořádat Obec Ostřešany za pomoci spolku AFK, 
mysliveckého sdružení, spolku dobrovolných hasičů a Military 
klubu.
 Za AFK Ostřešany 

sekretář klubu Kamil Bobek


